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新型コロナウイルス感染拡大防止について


いつも石狩市地域生活サポートセンター「いーよ」のサービスをご利用いただきありがとうございます。
さて、このたび、国及び北海道より社会福祉施設等における新型コロナウイルスの感染予防対策、感染拡大防止について通知がありましたのでご報告いたします。

以下抜粋。
〇　サービスを提供する際は、その提供に先立ち、利用者本人・家族又は職員が本人の体温を計測し（可能な限り事前に計測を依頼することが望ましい）、発熱（３７.５度以上）が認められる場合には、（中略）受診を行うよう促すとともに、サービス提供に当たっては以下の点に留意すること。
サービスを行う事業者等は、地域の保健所とよく相談した上で、居宅介護支援事業所等と連携し、サービスの必要性を再度検討の上、感染防止を徹底させてサービスの提供を継続すること。

　
利用者の皆様におかれましては、上記のとおり検温実施のご協力、また新型コロナウイルスに限らず、インフルエンザ、感染性胃腸炎等も流行しておりますので、体調不良の場合には事前のご報告、また熱などの風邪の諸症状が見られたときは、サービスのご利用を控えていただく等のご協力をお願い申し上げます。

また、ご不明な点等ございましたら、担当　菊田までご連絡くださいますようよろしくお願い申し上げます。


[bookmark: _GoBack]

　

